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Die Stephens-Auktionen. 
Aus London wird uns berichtet: 

Nun sind zwei Stephens-Auktionen vorüber. Sie 
haben beide gehalten, was man von ihnen erwartete. 
Sammler und Briefmarkenhändler aus der ganzen 
Welt, namentlich aber aus Amerika, hatten sich bei 
beiden in großer Anzahl eingestellt und wetteiferten 
mit den englischen um die seltenen Stücke, die 
H. R. Harmer ausbot. 

Die Preise ließen sich nicht spotten. Den PlöchsU 
preis bei der ersten Auktion, die am 31. Mai und 
I. Juni abgehalten wurde, erreichte mit 430 Pfund ein 
Kuvert mit einem Block von 3 Neuschottlandmarken 
mit breiten Rändern, dunkelviolett, 1 Schilling 1852 
mit leichtem Stempel in tadellosem Zustand (Kat. Nr. 
368). Die Marken stammten aus der Hind-Sammlung. 

Bemerkenswerte Preise in Pfund erzielten bei der 
ersten Auktion ferner: 

34 British Guiana, 1850, blaue 12 cent-Marke sieben¬ 
eckig, gestempelt 55 

35 Desgl., 1853, vermillon, breite Ränder ringsum, ge¬ 
stempelt 13 

37 1 cent, breite Ränder, 1853 10.10 
41 Dunkelrote British Guiana, 1 c., drei Typen mit 12, 

14 und 16 mm 10.10 
42 Dunkelrote British-Guiana, 1 c., lichter Stempel 25 
43 Desgl., 1 c. dunkelrot, breite Ränder, gestempelt 17 
44 Desgl., 1 c., braunrot, gestempelt 13 
46 Desgl., 4 c., tiefblau, breite Ränder, gestempelt 14 
52 Desgl., 4 c., tiefblau, retouchiert, breiter Rand, ge¬ 

stempelt 14 
59 Desgl., 4 c., 1856, schwarz auf gelb, leicht gestempelt 16 
61 Desgl., 1860—66, 1 c., blaßrosa, 1 c. rotbraun, 

beide gerandet 21 
62 Desgl., 1863- 1875, Probekollektion, ungebraucht 19 
87 Granada, Typen von 1901, 1908 und 1911, 1883, 

darunter ein Fehldruck von 1883 mit Ostage an1 
statt Postage 19 

105 Nevis, 1866 1 c., gelbgrün, gestempelt, tadellos li 
123 St. Lucia, 1863, 6 d auf 4 d, indigoblau, ungebraucht 14 
142 St. Vincent, 1880, 5 d., rosarot, tadellos 20 
143 Desgl., 5d., mit breiten Rändern, rosa 25 
146 Desgl., 4 d auf 1 sh, vermillon, tadelloses Exemplar 19 
160 Trinidad, 1852, 1 d, dunkelblau, gestempelt, breite 

Ränder ■ 75 
161 Desgl,, 1853, 1 d. blau, blaues Papier, gestempelt 55 
162 Desgl., guter Zustand 19 
163 Desgl., 1855, dünnes Papier, 1 d, blau, Stempel 36 
164 Desgl., 1855, 1 d, blau auf dünnem Papier 12 
179 Desgl., 1859. 6 d. gelbgrün, breite Ränder 11 
189 Desgl., 1859, 1 d. purpurrot, gutes Exemplar 12 
219 Turks Islands, 1873 79, 1 d. lila, gestempelt 24 

248 Virgin Islands, 1866, 1867—68, 1879 und 1880, ver¬ 
schiedene Werte 10.10 

249 British Columbia, 1865, 10 c. blau, gute Ränder 11.10 
261 Canada, 1851, 12 d. schwarz auf schlechtem Papier, 

besondere Rarität, lichtblauer Poststempel, tadel¬ 
lose Ränder 270 

264 Desgl., 6 d, dunkelviolett 21 
265 Desgl., 6 d. dunkelviolett, breiter Rand 13 
272 Desgl., 6 d. grünlichgrau, gestempelt 13 
276 Desgl., 1852—57, 6 d. bräunlich-grau, breiter Rand, 

gestempelt 10 
279 Desgl., 6 d. purpurrot, auf dickem, weichem Papier 22 
286 Desgl., 10 d. hellblau, breiter Rand, gestempelt 13 
287 Desgl., 1857, 71/2 d. gelbgrün, breiter Rand, sehr schön 52 
288 Desgl., 71/2 d. gelbgrün 1857, sehr breiter Rand 28 
297 Desgl., 185*8—59, 6 d. bräunlich-grau, perforiert, selten 40 
298 Desgl., 6d. bräunlich-grau 23 
303 Desgl., 1859, 1, 5, 10, lf|/2 und 17 c. alle gestempelt 15 
312 Desgl., Ungebrauchter Satz der breiten „Cent-Type" 21 
313 Desgl., Gebrauchter Satz der breiten Cent-Type mit 

Wasserzeichen 27 
320 Neu-Braurischweig, 1851, 3d. tiefrot, Zweierblock 16 
322 Desgl., 6 d. gelb, breite Ränder 18 
327 Desgl., Zweierblock 6 d. gelb, gebraucht 27 
328 Desgl., 1 d. rötlich-lila, sehr gut erhalten 50 
332 Neu-Foundland, 1857, 2 d. scharlachrot, breite 

Ränder 30 
335 Desgl., 4 d. scharlachrot, sehr gut erhalten 21 
340 Desgl., 8 d. scharlachrot, quer durchschnitten, 

Stempel Boston 55 
341 Desgl., 1 d. scharlachrot, breite Ränder 67 
342 Desgl., 1 d. scharlachrot, breiter Rand 25 
348 Desgl., 1 d. orangerot, breiter Rand ringsum 13 
354 Neu-Schottland, 1851, 1 d. rotbraun, horizontales Paar 18 
360 Desgl., 6d. gelbgrün, Paar, wovon eines quer durch¬ 

geschnitten ist 32 
361 Desgl., 6 d. tiefgrün, breiter Rand 24 
362 Desgl., 1851, 6d. tiefgrün, gestempelt 15 
365 Desgl., 1 d. matt-violett, schön in der Färbe, gute 

Ränder  65 
366 Desgl., 1851, 1 d. matt-violett 52 
367 Desgl., 1 d. matt-violett, gestreifter Stempel 35 
369 Desgl., 1 d. purpurrot, breite Ränder, gestempelt 67 
370 Desgl., 1851, 1 d. purpurrot, breiter Rand 52 
371 Desgl., 1 d. purpur, schwach gefärbt, breiter Rand 26 
372 Desgl., 1 d. purpurrot, sehr tief gefärbt, breite Rän¬ 

der, gestempelt 57 
375 Vereinigte Staaten von Amerika, 1845, New-York, 

5 c. schwarz, Horizontalblock, mit Stempel „Pakt" 24 
381 Desgl., 1847, 10 c. schwarz, Florizontalpaar 32 
385 Desgl., 5 c. rotbraun 13 
388 Desgl., 10 c. grün, Type IV. 13 
398 Desgl., 90 c. indigoblau, Horizontalpaar 22 
408 Desgl., Horizontalpaar, 90 c. tiefblau .21 
412 Desgl., 1869, 90 c. schwarz und karmin 21 

(Fortsetzung folgt.) 

Münzenversteigerung in Amsterdam. 
Aus Amsterdam wird uns berichtet: 

Die am 7. Juni bei J. Schulman abgehaltene 
Münzauktion hatte einen vollen Erfolg. Das ganze 
Material — und es waren nicht weniger als 598 
Nummern —wurde auf genommen und, was besonders 
hervorzuheben wäre, zu Preisen, die weit über die 
Schätzungen hinausgingen. Einen wahren Rekordpreis 
erzielte eine Tetradrachme von Thracien (Kat. Nr, 
174), die mit 620 holländischen Gulden bezahlt wurde. 

Nachstehend die Preise ab 50 Fl.: 

Italien. 

2 Cumae, 480—423 Didrachme 85 
3 Hyria, 380—340 Didrachme 90 
4 Neapel 400—360 Didrachme 175 
5 — 360—350 Didrachme 50 

25 Metaponte 550—470 Didrachme 60 
29 — 350—330 Didrachme mit Kopf des Demeter 70 
31 Didrachme mit Kopf des Zeus 250 
32 330— 300 Didrachme, Kopf der Demeter 100 

33 Desgl. , 127 
36 Desgl. 100 
40 Posidonia 480- 400 Didrachme 210 
41 Desgl. 215 
44 Thurium, 390—350 Didrachme 180 
45 Desgl. 150 
46 Desgl. 100 
47 Desgl. 150 
48 Desgl. 435 
49 Desgl. 60 
53 Velia, Didrachme 61 
54 Desgl. 130 
56 Desgl. 105 
57 Desgl. 50 
64 Greta, 550—480 Didrachme 140 
65 Desgl. 80 
69 420—390 Didrachme 100 
70 Desgl. ■ * 70 
72 Didrachme mit dem Kopf der Hera Lakinia 200 
76 Rhegium 469 415 Tetradrachme 250 
81 Terina, Didrachme 125 
82 Desgl. 125 
83 Didrachme mit dem Kopt der Nymphe Teria 100 


